

聚焦

恒特保安筑牢安全防线 护航2025三门峡沿黄国际自行车赛

□特约撰稿 王盾 王雨露 / 文图

“

当骑行健儿在赛道上风驰电掣,当观众欢呼声响彻沿黄河畔,有这样一群身着制服的身影,以挺拔的身姿、专注的眼神,默默守护着赛事安全。5月17日,“见证骑迹”2025三门峡沿黄国际自行车邀请赛盛大启幕,三门峡市恒特保安服务有限责任公司300余名安保人员用专业与担当,为这场赛事筑起了一道坚不可摧的安全屏障。



周密部署:以专业方案构建安全保障

赛事筹备初期,恒特保安公司迅速响应,成立由人力保安总经理任锋超担任组长的专项工作领导小组。团队多次实地勘察黄河公园东门至北环路段的复杂赛道,结合

赛事流程、人员规模等因素,制定覆盖起终点管控、赛道巡防、后勤保障等全环节的精细化安保方案。通过“定人、定岗、定责、定任务”机制,将300余名安保力量科学分配

至9大工作组,实现安保工作全流程闭环管理,为赛事安全奠定坚实基础。



记者 王英硕 / 摄

暖心服务: 以人文关怀彰显责任担当

“请往观赛区行走”“选手请从这边检录”……执勤现场,安保人员始终保持文明规范的服务态度。面对观众问路、物品遗失等求助,队员们主动协助解决;遇到老人、儿童等特殊群体,及时提供引导帮扶。从安全管控到温情服务,恒特保安用实际行动传递人文关怀,展现新时代安保队伍的专业形象。

在全体恒特人的共同努力下,此次自行车邀请赛实现“零事故、零差错”目标,赛事圆满落幕。恒特保安公司过硬的专业素养、无私的敬业精神和贴心的服务意识,赢得了赛事组委会、参赛选手及市民的广泛赞誉。未来,恒特保安公司将继续以守护安全为使命,为各类大型活动提供更优质、更可靠的安保服务,为社会平安保驾护航。



严阵以待:用坚守诠释职业精神

5月17日清晨6点30分,全体安保人员提前到岗。在黄河公园东门起终点,安保队员争分夺秒完成4档安检门架设与8台手持安检仪调试;20名安检人员以专业规范的操作,对进入启动仪式现场的人员进行细致检查,不放过任何可疑物品;30名秩序维护员与公安部

门紧密协作,采用分区管控、分流引导等措施,高效疏导人群,确保活动顺利进行。

赛道沿线,200余名安保人员呈网格化布岗,在北环东路、云帆路等关键路段,重点盯防路口、弯道等易发生风险区域。烈日下,队员们始终保持标准站姿坚守岗位。

遇到观众咨询,他们耐心指引群众前往观赛区域;发现地面异物或突发情况时,执勤人员也能够在第一时间启动应急方案快速处置,并通过对讲机实时进行沟通衔接,形成了严密的安全防护网。

传承中医文化 惠及百姓健康

市卫健委开展“虢医健康行”中医药文化宣传活动



本报讯(记者 王英硕)华灯初上处的中医药文化盛宴,烟火气里的健康惠民服务。5月16日晚,由市卫健委主办的“虢医健康行”中医药文化宣传活动在新文化

宫广场、虢国公园崤山路广场、湖滨广场热闹开启,通过沉浸式体验、互动式科普、零距离服务,让传统中医药文化走出诊室、融入市集,为三门峡夏夜增添了一抹独特的文化亮色。

在虢国公园崤山路广场,三门峡市中心医院的中医皮肤专家正在运用中医面诊诊疗,并指导中药面膜敷贴;临床营养科医师正在进行中医膳食营养科普……让市民深切感受到了中医药的独特

魅力。

在新文化宫广场,黄河三门峡医院的中医专家们正在运用中医望闻问切,为市民提供“一对一”把脉问诊、健康咨询服务;现场的耳穴、针灸、刮痧等中医特色疗法体验,让市民群众深刻感受到了中医文化的博大精深和独特魅力。

在湖滨广场,武强中医院的中医专家们现场为居民进行中医把脉,并提供推拿、艾灸、拔罐、刮痧等中医特色技术体验,让居民们亲身感受中医的独特疗效。

据市卫健委相关负责人介绍,本次“虢医健康行”中医药文

化宣传活动从5月份持续到9月份,计划在每周五晚上开展,为市民送上中医文化健康大餐,营造文化惠民新场景,让中医药真正成为群众“看得见、摸得着、用得上”的健康守护。

